

黑龙江哈尔滨市呼兰区 法轮功学员被骚扰

【明慧网】法轮功学员刘亚芹被和平社区人员电话骚扰，电话：15303654785

法轮功学员杜秀珍被兰河社区人员电话骚扰，电话：15045051566

2月16日，法轮功学员王晓军被呼兰区新民派出所片警电话骚扰。片警电话：13936395251

去年6月14日，光明派出所三警察，其中一警察叫赵旭光，到法轮功学员沙淑艳家骚扰，进门就拍照，还对沙淑艳说你们上外边就贴（指法轮功真相粘贴）。沙淑艳说：你们别照，对你们不好。警察还问她炼不炼了？沙淑艳回答：大法这么好，哪能不炼呢。走时，沙淑艳真诚地祝他们平安，他们笑了。◇

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省密山市法轮功学员杨晓光被绑架、构陷

近日得知，大约六天前（3月3日左右），密山市第二派出所和密山国保去杨晓光家敲门，杨晓光未给开门，后杨晓光上街时，被绑架，现（仅六天时间）已被构陷到法院，可能近日开庭。

更多信息有待了解，请知情同修予以补充。

黑龙江省哈尔滨市宾县胜利镇法轮功学员单永林、宋玉莲被绑架下落不明

黑龙江省哈尔滨市宾县胜利镇法轮功学员单永林、宋玉莲两名法轮功学员被绑架迫害，现在他们下落不明。迫害单位也不详。

黑龙江哈尔滨市呼兰区法轮功学员焦晓华被加刑两年 女儿悲愤离世

2022年3月5日，哈尔滨市呼兰区法轮功学员焦晓华因对世人讲法轮功真相被绑架，被国保大队警察构陷，冤判两年。后又以焦晓华女儿金鑫的劝善信为罪名，国保大队罗织罪名，给焦晓华加刑两年。

而焦晓华的女儿金鑫已失去父亲（金成山已离世），母亲又被非法抓捕，四处求助爸爸生前的同事（及参与迫害妈妈的警察）办案人，在得知妈妈被冤判后，心力交瘁，承受不住打击，抛下六岁的儿子，悲愤离世，年仅39岁。

黑龙江省建三江前进农场法轮功学员刘远珍被绑架

2023年2月16日，被前进农场公安分局警察绑架的法轮功学员刘远珍（女，72岁），被转送至佳木斯市非法关押，至今2023年3月8日仍未归，其它情况不详。

黑龙江省抚远市法轮功学员曹春艳遭绑架

2023年3月7日中午，黑龙江省抚远市寒葱沟镇的法轮功学员曹春艳在家中被抚远市公安局等人

绑架，详情待查。

黑龙江省七台河市法轮功学员辛淑荣和丈夫被诱骗绑架

2023年2月28日，黑龙江省七台河市公安局桃东派出所打电话给法轮功学员辛淑荣和丈夫老孙去派出所取回法轮功书籍（抄家时收走的）。两人去派出所后被非法关押七台河市看守所。原来让去取书是诱骗。

去年7月11日，桃山公安分局国保人员及桃东派出所出动近二十人去辛淑荣家抄家绑架，当时辛淑荣和丈夫不配合，向这些人讲清大法真相，善劝他们看清新形势要自保平安，不要参与迫害法轮功，迫害佛法大难当前在却难逃，都希望你们有好的未来。经过七个小时的僵持，两人没被带走，警察把家里的一台打印机和大法书籍抄走，通知他俩被非法监视居住半年。

黑龙江省庆安县法轮功学员于景波被绑架

在2023年2月28日晚九点左右，黑龙江省庆安县法轮功学员于景波从家中被公安绑架走，家中被翻得一片狼藉。于景波的丈夫和儿子都在外地打工。目前于景波具体情况不详，有关情况有待于补充。

黑龙江省哈尔滨市道外区法轮功学员高科一家被迫害

黑龙江省哈尔滨市道外区靖宇派出所对辖区内法轮功学员高科欲迫害，在找不到本人的情况下，对其妻子儿子进行恐吓，要求3月4日12点之前，必须见到高科本人，否则要将高科儿子非法关押，企图逼出高科。

已知高科被构陷案子已经移交检察院，企图对他进行非法审讯。

现在家属已经被监控。◇



迫害法轮功 法网难逃

曾遭劳教迫害

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二三年二月二十一日，佳木斯市法轮功学员李亚楼善心地收集一栋单元楼道中散落的大法真相资料，被绑架和非法抄家。目前，李亚楼被长青派出所警察被所谓“取保候审”，企图走法律程序迫害。

李亚楼，别名李铁志，女，今年五十四岁，原工作单位是佳木斯市电视机厂。李亚楼很小时，就患有乙肝、抑郁症等疾病。一九九五年，她开始修炼法轮大法后，身心变化很大，内心无比感恩师父和大法。

二零二三年二月二十一日上午八点三十分左右，李亚楼在郊区三合小区一个单元楼道中，看到有一些无人取走的散落的大法真相资料，当她拿走这些真相资料时，被不明真相的物业工作人员看到了。该人将李亚楼无理拖拽至物业办公室后，恶意报警。

佳木斯市郊区长青派出所来了两名警察，将李亚楼绑架至长青派出所。警察询问这些真相资料的来源，李亚楼说看到这些资料无人拿取，所以她自己想拿走。派出所警察给郊区公安分局国保大队打电

佳木斯市李亚楼再被警察构陷



话，国保大队的吴彬、任吾驰等三个警察来到长青派出所，他们又给市公安局国保支队打电话，叫来一个警察。

这伙警察企图非法抄家，他们先将李亚楼送至她父母家，从家属的话里得知，李亚楼不与父母同住后，警察又哄骗家属说，去李亚楼住处看看。他们一伙警察到李亚楼住处后，不出示搜查手续，就开始非法抄家，抄走大法书籍、师父法像、三枚真相戳等私人物品，没有让李亚楼签字，也未给李亚楼扣押物品清单。

李亚楼被劫回派出所，她拒绝签“三书”，长青派出所警察以所谓“取保候审”构陷她，李亚楼当日回到家中。警察要求李亚楼半年内不许出行，出门必须上报，还威胁她，在住处周围有监视她的人。

李亚楼曾被非法劳教 身心受伤害

一九九九年七月，以现已死亡的江泽民为首的中共政治流氓集团开始残酷迫害法轮功后，李亚楼多次遭受邪党关押迫害。李亚楼认为法轮功是佛家高德大法，不应该在中国被迫害，在一九九九年，她两次进京上访为法轮功说公道话，被绑架回当地，遭到非法劳教等迫害。

一九九九年十一月三日，佳木斯市首次非法劳教法轮功学员，在挤满了人的工人文化宫内，邪党人员对李亚楼等十七名法轮功学员，公开所谓宣判。李亚楼等法轮功学员被五花大绑、游街示众受辱，然后被强行关入佳木斯市劳教所遭受迫害。

在劳教所的高压迫害下，李亚楼被迫害得神志不清，被恶警送到精神病院迫害。李亚楼回家后，警察强迫她写“保证书”，她被迫流离失所。

在流离失所期间，李亚楼在租房内再次被不法警察绑架。

李亚楼经历了多次被关押绑架迫害后，身心遭受很大伤害，如今又被警察非法抄家、“取保候审”，企图继续构陷，李亚楼和家人承受着巨大的压力和痛苦。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇